## CORRIGENDA

## VOLUME 13, NUMBER 1

Page 9, caption to Figure 7: For x read w. Page 17, equation (A25): For (1-m)/m read m/(1-m).

VOLUME 13, NUMBER 2

Page 232, Table 2, opposite Acetone: For item 3227 read 3277.